

«Справедливость возможна, если за неё бороться»

Как КПРФ помогает москвичам решать проблемы

В Москве, как и в любом мегаполисе, у жителей постоянно возникают проблемы: от незаконного строительства до сноса гаражей, от закрытия больниц до платных парковок. Власти предпочитают решать их за счёт людей, а не в их интересах. Но есть сила, которая встает на защиту москвичей, – коммунисты. Расскажем о нескольких случаях, когда КПРФ помогла жителям столицы отстоять свои права.

Очаково-Матвеевское: переселение в родной район

Жители района Очаково-Матвеевское столкнулись с ситуацией, знакомой многим участникам программы реновации. Чиновники решили переселить их в другой район, подальше от обжитой инфраструктуры, школ и поликлиник. Людей, проживавших на улице Очаково, собирались отправить жить в Матвеевское – в непосредственной близости от железной дороги и промзоны. А тех, кто жил в Матвеевском, – в Очаково.

«Нас в прямом смысле слова депортируют!» – возмущались жители. Они обратились в местное отделение КПРФ. Первый секретарь местного отделения «Мичуринское» Игорь Суханов немедленно подключился к борьбе. Вместе с инициативной группой жители начали собирать подписи. Коммунисты направили депутатские запросы, требуя разобраться в ситуации и пресечь нарушения закона о реновации.

Кульминацией стал круглый стол в Московской городской думе, инициированный фракцией КПРФ. На мероприятие пришли десятки жителей, которые в деталях рассказали о своих бедах. Результат превзошёл ожидания. Московские власти пересмотрели свои планы. Жителям Очаково-Матвеевского пошла навстречу – их переселили в новые дома, построенные в том же районе, где они прожили многие годы.

Сквер на улице Марии Поливановой: зелёную зону отстояли

Особая страница в работе Мичуринского отделения КПРФ – защита сквера на улице Марии Поливановой в Очаково-Матвеевском. Этот сквер – единственная зелёная зона в густонаселённой части района, которую много лет назад сажали сами жители. Здесь гуляют с детьми, проводят субботники, отмечают праздники. Но в



Первый секретарь местного отделения «Мичуринское» Игорь Суханов с посетителями.

2021 году городские власти исключили сквер из реестра зелёных насаждений и запланировали на его месте строительство четырёхполосного тоннеля.

Жители узнали об этом случайно. Общественные слушания прошли без должного информирования жителей. Когда правда вскрылась, люди пришли в негодование. За две недели инициативная группа собрала более 3000 подписей против строительства тоннеля.

Активисты обратились в Мичуринское местное отделение КПРФ. Первый секретарь Игорь Суханов взял ситуацию на личный контроль. Коммунисты организовали встречи с жителями, помогли составить обращения во все инстанции – от управы до администрации президента. Как вспоминают сами жители, «когда мы просто пишем письма в департаменты, нам отвечают стандартными, шаблонными ни о чём не говорящими ответами, это вгоняет народ в депрессию». Но с поддержкой коммунистов удалось пробить стену молчания.

Суханов привлек к проблеме депутата Госдумы от КПРФ Дениса Парфёнова и депутата Мосгордумы Леонида Зюганова. Был организован круглый стол в Мосгордуме, который транслировался в интернете. Коммунистическая пресса и телевидение осветили проблему, создав общественный резонанс.

Хотя борьба за полное сохранение сквера продолжается и сегодня, власть вы-

нуждена считаться с мнением людей. Жители не сдаются и продолжают отстаивать свой сквер, зная, что за их спиной – коммунисты, готовые помочь.

Солнцево: борьба за ГКБ №17

В 2026 году московские власти решили закрыть ГКБ №17 в районе Солнцево – одну из немногих бесплатных больниц на западе столицы. Сюда везут экстренных больных из Солнцево, Ново-Переделкино, Внуково, Мещерского, Московского. Здесь спасают от инфарктов и инсультов, проводят реабилитацию после тяжелейших травм.

Узнав о планах департамента здравоохранения, местное отделение КПРФ немедленно включилось в борьбу. Жители Солнцево и коммунисты Мичуринского местного отделения организовано протестовали против закрытия медицинских учреждений. Всего за неделю было собрано более двух тысяч подписей под обращением к мэру Москвы.

Следующим шагом стал круглый стол в Мосгордуме. Выступая перед представителями департамента, Суханов заявил: «Мы не дадим превратить медицину в бизнес. Больница №17 – это не актив для перепродажи, это кровеносная система целого округа. Её закрытие убьёт доступную бесплатную помощь для десятков тысяч людей».

Итогом круглого стола стало обращение

в надзорные органы с требованием проверить законность реорганизации. Жители подали иск в суд. И хотя окончательная победа ещё впереди, уже есть маленький успех: суд апелляционной инстанции отправил дело обратно для повторного рассмотрения. Борьба продолжается, и чиновникам не удастся замаять дело.

Личный приём граждан: каждодневная работа

Помощь жителям – это не только громкие кампании и судебные иски. Это ежедневная, кропотливая работа. Игорь Суханов, являясь помощником депутата Государственной Думы, ведёт личный приём граждан. В общественной приемной Мичуринского отделения КПРФ на Большой Очаковской улице каждый может прийти со своей проблемой: от незаконной парковки до отказа в льготах, от невыплаты зарплаты до бюрократического произвола.

Коммунисты помогают составить обращения, подсказывают, в какие инстанции идти, а в самых сложных случаях подключают депутатский запрос. Именно благодаря такой системной работе удается решать проблемы, которые чиновники годами не замечают.

Только за последний год коммунисты Мичуринского местного отделения помогли жителям отстоять гаражный кооператив на Родниковой улице от сноса, добиться пересмотра планов по расширению платной парковки в жилой зоне, остановить незаконную вырубку деревьев на нескольких дворовых территориях.

Эти случаи доказывают: чиновники готовы игнорировать интересы жителей до тех пор, пока им это сходит с рук. Но когда люди объединяются, когда их поддерживают ответственные депутаты, когда поднимается общественный резонанс – власть вынуждена отступить.

Как справедливо отметил депутат Госдумы Денис Парфёнов на встрече с жителями Очаково-Матвеевского, «сам по себе ни один из методов, применённый в одиночку, большого эффекта, скорее всего, не даст, а вот в сочетании, когда всё это применяется вместе, одновременно и многократно и настойчиво, шансы добиться победы возрастают».

КПРФ доказала: «оптимизация» не должна проходить за счёт простых граждан. Мы будем продолжать эту борьбу везде, где власть пытается решать проблемы за счёт народа.

Жители Москвы! Если вы столкнулись с несправедливостью – обращайтесь в наш штаб по адресу: Очаковское шоссе, д. 7. Личный приём ведёт первый секретарь Мичуринского отделения КПРФ Игорь Суханов. Только вместе мы можем заставить систему работать на людей, а не на чиновников и строительных олигархов!

КПРФ – партия народной справедливости!

Имущественного ценза не будет

Правительство РФ дало отрицательный отзыв на инициативу коммунистов, запрещающую госслужащим и парламентариям владеть объектами за рубежом. В партии решение кабинета назвали ожидаемым, однако намерены использовать все доступные парламентские механизмы для продолжения работы над документом.

Законопроект поступил на рассмотрение нижней палаты в конце прошлого года. Это уже четвёртая попытка партии установить жёсткий имущественный ценз: аналогичные нормы вносились в 2013 и 2022 годах, а в 2020-м предлагалось закрепить ограничение на уровне Конституции. Тщетно: правящий класс стеной стоит за своё право иметь виллу на Лазурном берегу, квартиру в Лондоне или пентхаус в Дубае. А ведь необходимость такого закона вполне очевидна, особенно в условиях гибридной войны, которую ведёт против России коалиция из нескольких десятков государств.

Авторы инициативы делают акцент на том, что текущее регулирование не закрывает все каналы уязвимости. По их оценке, наличие жилых или коммерческих помещений за рубежом создаёт дополнительные точки давления на лиц,

принимающих государственные решения. Юридическая привязка собственников к иностранным юрисдикциям открывает возможности для негласного влияния, сбора компромата и координации действий со стороны зарубежных структур, что, по мнению разработчиков, напрямую противоречит принципам национальной безопасности.

«Российское законодательство уже установило, что чиновникам и депутатам нельзя иметь счета за границей, хранить там наличные деньги и ценности, пользоваться иностранными финансовыми инструментами. Идешь в начальники или депутаты – расставайся со своими иностранными активами. Не хочешь расставаться – никуда не идешь. Это честно», – пояснил первый зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин.

В руководстве партии подчёркивают, что сохранение зарубежных активов у представителей власти расходится с публичной риторикой о суверенитете и патриотизме. Лидер КПРФ Геннадий Зюганов неоднократно указывал на системное противоречие, когда чиновники вслух рассуждают о патриотизме, а сами только и ждут, когда можно будет снова ездить отдыхать в свой домик в Италии или Франции, а на пенсии поселиться там на постоянной основе.



«Невозможно представить, чтобы недвижимость за рубежом имели, например, сталинские наркомы. А ведь сейчас мы находимся практически в столь же сложной исторической ситуации, как СССР в 30-40-е годы прошлого века», – сказал Афонин.

Несмотря на отрицательное заключение кабинета министров, партия не намерена сдаваться. «Совершенно недопустимо, чтобы иностранные государства имели возможность влияния на людей, которые принимают важные для нашей страны решения. Мы продолжим добиваться принятия этого законопроекта», – заявил Афонин.